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Oznaczanie sprawy: SPZOZ.V.ZP-3522/11/12/2011
Dotyczy: przetargu nieograniczonego poniżej 4 845 000 EURO na dostosowanie SP ZOZ w Parczewie do wymogów określonych w Rozporządzeniu Ministra Zdrowia w celu podniesienia jakości świadczonych usług medycznych
Wyjaśnienie Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia

        W związku z prośbami o wyjaśnienie treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia, działając na podstawie art. 38 ust. 1-2 ustawy Prawo zamówień publicznych z dnia 29 stycznia 2004 r. (tekst jednolity Dz. U. z 2010r Nr 113  poz. 759 ze zmianami), SPZOZ w Parczewie udziela odpowiedzi na poniższe pytania zadane przez Wykonawcę.

      Treść niniejszego wyjaśnienia, bez ujawniania źródła zapytania, przesyła się wszystkim Wykonawcom, którym przekazano specyfikację istotnych warunków zamówienia oraz zamieszcza się na stronie internetowej Zamawiającego.

1. Prosimy o szczegółowe dopracowanie zakresu prac należących do Wykonawcy, a mianowicie:
a) W załączonym PFU dostosowanie budynku magazynowego na potrzeby pododdziału uzależnień w żadnym z punktów PFU a w szczególności pkt 2.2.1 oraz 2.2. nie wynika zakres robót związanych z wykonaniem robót zewnętrznych związanych z funkcjonowaniem tego obiektu, a w szczególności wykonaniem przyłącza ciepłowniczego, wodociągowego oraz kanalizacyjnego a ponadto zapewnienia dojść i dojazdów (drogi i chodniki). Załączony PFU określa wykonanie instalacji wod-kan oraz wody ciepłej i zimnej, wentylacji mechanicznej oraz dostosowanie linii zasilającej energetycznej. Pojęcie instalacje oznacza roboty wewnętrzne. Zewnętrzne roboty instalacyjne w tym przyłącza określane są jako sieć,

b) Zakres robót obejmuje także wyposażenie – pkt. 2.2.1. Czy w zakres dostaw wyposażenia wchodzi dostawa myjni, zmywarek, chłodziarek, zestawu mebli itp. które są wymienione w tabeli 2.2.2. Czy dotyczy to też pozostałych modernizowanych oddziałów.
Odpowiedź: Wykonawca realizuje przyłącza ciepłownicze, wodociągowe, oraz energetyczne bez zagospodarowania terenu tj dróg i chodników. Zakres robót bez wyposażenia podstawowego. Dotyczy to wszystkich modernizowanych oddziałów.

2. Prosimy o wyjaśnienie czy dostosowanie powierzchni oddziałów, kuchni, sterylizacji nie wymaga opracowania, projektów budowlano wykonawczych ( brak tego w wykazie cen oraz w PFU) a wiąże się to z wykonaniem robót specjalistycznych np. instalacji gazów medycznych, instalacji sanitarnych przewidzianych do wymiany, instalacji elektrycznych ftp. Ponadto w PFU pkt 2.1.2 wskazane zostało, że Wykonawca ma wykonać ekspertyzę techniczną obiektu, uzgodnić to z Komendantem Wojewódzkim PSP w zakresie odstępstw i rozwiązań zastępczych co do szerokości biegów ewakuacyjnych klatek schodowych oraz uwzględnić zabezpieczenie p-poż. wszystkich kondygnacji obu budynków. Naszym zdaniem wszystko to powinno być objęte dokumentacją modernizacji, której to nie wymaga Zamawiający, a ma to istotny wpływ na zakres prac i ich koszt.
Odpowiedź: Pod pojęciem „modernizacja” rozumiemy opracowanie projektów budowlano-wykonawczych oraz wykonawstwo. Na sterylizację jest opracowany projekt budowlano-wykonawczy (zadanie nr2).

Ilość łózek w budynku głównym – 142.

Ilość łóżek w budynku geriatrii – 78.

      Zamieszczono na stronie Zamawiającego Decyzję Nr 24/11 Komendanta         Powiatowego  z dnia 1 czerwca 2011r.
3. Czy główne klatki schodowe budynku geriatrii oraz głównego podlegają modernizacji - nie jest to sprecyzowane w PFU, a podczas przeprowadzonej wizji stwierdzono np. za niskie barierki.
  Odpowiedź: Główne klatki schodowe podlegają modernizacji.

4. Jakie będą skutki w przypadku nie wyrażenia przez Komendanta PSP zgody na odstępstwa dotyczące klatek ewakuacyjnych oraz kogo one obciążą.

  Odpowiedź: Zamieszczono na stronie Zamawiającego Decyzję Nr 24/11  Komendanta  Powiatowego  z dnia 1 czerwca 2011r.
5. Kto będzie ponosił koszty eksploatacji, w tym paliwa dostarczanego przez Wykonawcę, zastępczego agregatu prądotwórczego,

 Odpowiedź: Zamawiający. 

6. Czy Zamawiający potwierdza zakres robót związanych z wykonaniem instalacji gazów medycznych na bloku operacyjnym założony w PFU oraz czy istnieją odpowiednie warunki techniczne do wykonania (w tym pomieszczenia na butle oraz pozostałe urządzenia obsługujące 

Odpowiedź: Zamawiający potwierdza zakres robót związanych z wykonaniem instalacji gazów medycznych na bloku operacyjnym z przygotowaniem do podłączenia do źródeł zasilania. Dotyczy to próżni, sprężonego powietrza, podtlenku azotu. Tlen medyczny należy podłączyć do istniejącego zasilania.

7. Zamawiający w dokumentach przetargowych wymaga aby roboty prowadzić równolegle na kliku obiektach. W związku z tym prosimy o przedstawienie sugestii Zamawiającego dotyczącej kolejności wykonywania robót przy założeniu odpowiedniej dyslokacji pacjentów z uwzględnieniem warunków technicznych (np. wspólne instalacje) i czasookresu przeznaczonego na modernizację poszczególnych oddziałów.

Odpowiedź: Wstępne propozycje (nie ostateczne) Zamawiającego dotyczące wykonania kolejności robót związanych z alokacją pacjentów:

- Modernizacja oddziału internistyczno-kardiologicznego – parter budynku głównego – marzec, kwiecień 2012 rok

- modernizacja oddziału chirurgiczno-urazowego, modernizacja bloku operacyjnego,- maj, czerwiec, lipiec 2012 rok,

- modernizacja oddziału położnictwa z neonatologią oraz ginekologicznego – sierpień, wrzesień, październik 2012 rok,

- dostosowanie budynku magazynowego na potrzeby pododdziału uzależnień – czerwiec, lipiec, sierpień, wrzesień,

- modernizacja oddziału psychiatrycznego – październik, listopad 2012 rok,

- Modernizacja oddziału internistyczno-kardiologicznego – pierwsze piętro, budynku głównego- listopad, grudzień 2012 rok,

Modernizacja geriatrycznego – grudzień 2012 rok, styczeń 2013 rok
8. Pytanie dot. załącznika nr 8 do siwz,  poz. 1) Sterylizator przelotowy parowy 2ST Lp. 11
Czy Zamawiający dopuszcza do oferowania sterylizator nie wymagający zasilania sprężonym powietrzem?

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza sterylizator  przelotowy parowy o ładowności komory 2STE, który nie jest zasilany sprężonym powietrzem.
9. Pytanie dot. załącznika nr 8 do siwz,  poz. 1) Sterylizator przelotowy parowy 2ST Lp. 14
Czy Zamawiający dopuszcza do oferowania urządzenie, w którym płaszcz grzejny komory oraz drzwi komory wykonane są z materiału odpornego na korozję innego niż stal kwasoodporna?
Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza sterylizator  przelotowy parowy o ładowności komory 2STE wykonany z materiału odpornego na korozję innego niż stal kwasoodporna.
10.  Dotyczy: Parametry urządzeń, 3. PRZEDMIOT ZAMÓWIENIA - MYJNIA-DEZYNFEKTOR DO MYCIA WÓZKÓW T ŚRODKÓW TRANSPORTOWYCH (1 szt)

Z analizy rysunku technologii Centralnej Sterylizatorni załączonej w dokumentacji przetargowej wynika, że zaprojektowane zostało stanowisko ręcznego mycia i dezynfekcji sprzętu transportowego. W związku z czym prosimy o ewentualna zamianę wymaganego do zaoferowania sprzętu na urządzenie do ręcznego mycia i dezynfekcji z możliwością zaoferowania urządzenia wg poniższego opisu (rozwiązanie to jest ponadto wielokrotnie tańsze - koszt urządzenia manualnego to ok. 6 000,- zł, a koszt automatycznej myjni do sprzętu transportowego to około 650 000,- zł - i nic wymaga skomplikowanej infrastruktury instalacyjnej, która może nie być uwzględniona w projektach branżowych) Uniwersalny przyrząd do mycia

Możliwość dozowania dwóch środków chemicznych

Obudowa wykonana z tworzywa sztucznego

Wydajność 10 l/min podczas mycia i 18 l/min podczas płukania

Stężenie uzyskiwanego roztworu (H20 : śr. chem.): od 10:1 do 500:1 przy pomocy

wymiennych dysz.

Zabezpieczenie przed cofnięciem się środków chemicznych do instalacji wody zasilającej. Wyposażenie:

· waż gumowy zasilający 1,5 b
· wąż gumowy do mycia 15 mb

· uchwyt do pojemników o pojemności 5 1 na środki chemiczne do mocowania na ścianę (opcjonalnie na pojemnik o pojemności 10 l)

· wielofunkcyjny pistolet do mycia (2 opcje mycia i 2 wytwarzania piany aktywnej)

· mieszacz wody ciepłej i zimnej

Odpowiedź:  Modyfikacja SPZOZ.V.ZP-3522/11/11/2011

11. Dot. Załącznik nr 8 do SIWZ, poz. 3 „Myjnia-dezynfektor do mycia wózków i środków transportowych"

Czy Zamawiający dopuszcza do oferowania w miejsce opisanej myjni-dezynfektora zestaw urządzeń do manulanego mycia i dezynfekcji wózków i środków transportowych wg poniższego opisu ?
	Lp.
	Parametry wymagany
	Wartość wymagana
	Podać wartość oferowana
(wypełnia Wykonawca)

	48)
	Urządzenie   do   ręcznego   mycia i dezynfekcji   wózków transportowych. Nie         wymagające zasilania elektrycznego.    Funkcja dozowania detergentu    z    regulacją stężenia roztworu.    Wykonane   z materiału odpornego na działanie korozji. Wyposażenie:
-
wielofunkcyjny pistolet natryskowy wraz z wężem o długości 15 m ±5%,

-
uchwyt do mocowania pojemnika z detergentem na ścianie,
	rok produkcji nie wcześniej niż 2012 r.
	

	49)
	Pistolet BEZ wymiennych końcówek do suszenia sprężonym powietrzem. Wykonany z materiału odpornego na działanie korozji.
	rok produkcji nie wcześniej niż 2012 r.
	

	50)
	Przenośna wytwornica pary przeznaczona do dezynfekcji trudno dostępnych powierzchni. Możliwość uzupełniania wody bez konieczności przerywania pracy. Regulowany wydatek pary. Ciśnienie pary min. 3 bar. Zasilanie 230V, 50 Hz. Moc nie większa niż 2,5 kW.
	rok produkcji nie wcześniej niż 2012 r.
	

	51)
	Kurtyna z pasków folii PCV o wysokości
2,5 m oraz szerokości 2 m.

Paski z folii PCV o grubości min. 2 mm.

Elementy mocujące paski folii wykonane ze stali nierdzewnej.
	rok produkcji nie wcześniej niż 2012 r.
	


Uzasadnienie:Biorąc pod uwagę ilość wózków transportowych oraz ilość sal operacyjnych rozwiązanie takie ma uzasadnienie ekonomiczne.
Odpowiedź:  Modyfikacja SPZOZ.V.ZP-3522/11/11/2011
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